



За угрозы применения насилия в отношении полицейских осужден житель Ракитянского района

Собранные Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю области Ракитянского района Андрею Гладышеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 6 ноября 2016 года сотрудники полиции проводили рейд по проверке ранее судимых лиц в селе Трефиловка Ракитянского района. Когда они пришли в дом Гладышева, он, находясь в состоянии опьянения, повел себя агрессивно, размахивал топором, угрожал убить полицейских.

Приговором суда Лебедеву назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1122201>